

Додаток
до рішення Виконавчого комітету
Вараської міської ради
_____ 2024 року № _____

**Перелік самовільно розміщених об'єктів зовнішньої реклами, розташованих по вул. Соборній та вул. Дорога
Рівненська м. Вараш, Вараського району, Рівненської області
№4300-ПЕ-64**

№	Адреса, характеристика, номер попередження Комісії з демонтажу самовільно встановлених/розміщених елементів благоустрою, тимчасових (металевих) гаражів, тимчасових споруд на території Вараської міської територіальної громади, затвердженої рішенням Виконавчого комітету Вараської міської ради від 30.01.2023 №23-РВ-23 «Про порядок демонтажу самовільно встановлених/розміщених елементів благоустрою, тимчасових (металевих) гаражів, тимчасових споруд на території Вараської МТГ» (зі змінами) (далі – Порядок)	Інформація про власника/користувача (за наявності)	Підстави для демонтажу
1.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, вул. Соборна (район повороту до вул. Лугової) Об'єкт зовнішньої реклами (рекламний щит)	ПІБ (найменування) власника/користувача – не відомо. Засоби зв'язку вказані на об'єкті зовнішньої	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках:

	Повідомлення №2 від 07.10.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	реклами: тел. (097)705-32-04	- відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
2.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, вул. Дорога Рівненська Об'єкт зовнішньої реклами (реklamний щит) Повідомлення №28 від 07.10.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ФОП Різанович Степан Миколайович с. Стара Рафалівка, Вараський район, Рівненська обл. Засоби зв'язку вказані на об'єкті зовнішньої реклами: тел. (096)081-58-38	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
3.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, вул. Дорога Рівненська Об'єкт зовнішньої реклами (реklamний щит) Повідомлення №29 від 07.10.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ТОВ «Половлі пісок» Засоби зв'язку вказані на об'єкті зовнішньої реклами: тел. (067)876-11-11	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
4.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш,	КО СОТ «Затишок»	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені

	вул. Дорога Рівненська Об'єкт зовнішньої реклами (рекламний щит) Повідомлення №30 від 07.10.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	Голова кооперативу Антонюк Сергій Анатолійович Засоби зв'язку: тел. (067)346-28-99	елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
5.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, вул. Дорога Рівненська Об'єкт зовнішньої реклами (рекламний щит) Повідомлення №31 від 07.10.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПБ (найменування) власника/користувача, засоби зв'язку з ним – не відомо	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
6.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, вул. Дорога Рівненська Об'єкт зовнішньої реклами (рекламний щит) Повідомлення №32 від 07.10.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПП «Сучасні антикорозійні технології» Засоби зв'язку вказані на об'єкті зовнішньої реклами: тел. (068)231- 54-54 (номер недійсний)	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або

			інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.
7.	Рівненська обл., Вараський район, м. Вараш, вул. Дорога Рівненська Об'єкт зовнішньої реклами (рекламний щит) Повідомлення №33 від 07.10.2024 року (фотоматеріали додаються на 2 арк. в 1 прим.)	ПБ (найменування) власника/користувача – не відомо. Засоби зв'язку вказані на об'єкті зовнішньої реклами: тел. (097)871-06-12	Відповідно до частин 1, 2 п. 2.1. розділу 2. Порядку, демонтажу підлягають самовільно встановлені/розміщені елементи благоустрою, тимчасові споруди, тимчасові гаражі, на території Вараської МТГ, а відповідна територія (місце розташування) прибиранню від сміття, що залишилося після демонтажу у випадках: - відсутності, анулювання, закінчення строку дії паспорта прив'язки тимчасової споруди, гаража, договору та/або інших дозвільних документів на підставі яких встановлено/розміщено об'єкти; - самовільного встановлення/розміщення об'єктів.

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ